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کنید. محاسبه را قسمت هر در شده خواسته حد حد، قواعد از استفاده با ،limx→٠
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ندارد. وجود حد چرا دهید توضیح یا کنید محاسبه را شده خواسته حد قسمت هر در .٢
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باشد. زوج تابعی f که صورتی در کنید محاسبه را limx→٠− f(x) آنگاه ،limx→٠+ f(x) = L باشیم داشته اگر .٣
دهید. انجام است فرد تابعی f که زمانی برای را کار همین

غلط شده گفته گزاره اگر و بیاورید دلیل بودن درست صورت در کنید. مشخص را قسمت هر بودن غلط یا درست .۴
کنید. رد را آن نقض مثال یک با است

نیست. موجود limx→a(f + g)(x) آن گاه نباشد. موجود limx→a g(x) اما باشد، موجود limx→a f(x) اگر الف)

نیست. موجود limx→a(f + g)(x) آن گاه نباشند، موجود limx→a g(x) و limx→a f(x) اگر ب)

است. پیوسته نقطه این در نیز f خود آنگاه باشد، پیوسته x = a نقطه در |f | اگر ج)

کنید. محاسبه را قسمت هر در حد مقدار آنگاه ،limx→٠+ f(x) = B و limx→٠+ f(x) = A اگر .۵

limx→٠+ f(x٣ − x) الف)
limx→٠− f(x٢ − x۴) ب)

نباشد. مینیمم مقدار دارای که کنید تعریف (a, b) بازه روی بر پیوسته تابعی الف) .۶



١ عمومی ریاضی ؟؟درس از ٢ صفحه

نباشد. ماکسیمم مقدار دارای که کنید تعریف [a,∞) بازه بر پیوسته تابعی ب)

ندارد. تناقض پیوسته توابع اکسترمم مقدار قضیه با پیشین قسمت دو مثال چرا که دهید توضیح ج)

آورید. دست به را قسمت هر در سوال خواسته مشتق از استفاده بدون .٧

آورید. دست به را آن ها حاصلضرب ماکسیمم باشد، ٨ برابر نامنفی صحیح دوعدد مجموع اگر الف)

کنید. محاسبه را عدد دو مربعات مجموع مینیمم و ماکسیمم باشد، ٩ برابر نامنفی صحیح دوعدد مجموع اگر ب)

است. [−۴,۴] بازه در ریشه سه دارای ،x٣ − ١۵x+ ١ = ٠ معادله دهید نشان .٨

.f(c) = c بطوریکه است موجود چنان c ∈ [٠,١] کنید ثابت باشد، پیوسته تابعی f : [٠,١] −→ [٠,١] تابع اگر .٩

دارد وجود ξ ∈ [١,٢] حقیقی عدد دهید نشان .f(٠) = f(٢) و باشد پیوسته [٠,٢] بازه روی بر f تابع کنید فرض .١٠
.f(ξ) = f(ξ − ١) بطوریکه

آنگاه .f(a) < f(b) < f(c) بطوریکه باشد موجود چنان a < c < b و باشد پیوسته [a, b] بازه روی بر f تابع اگر .١١
است. برقرار f(x١) = f(x٢) رابطه آن ها برای که هستند موجود (x١, x٢) مانند زوج بی نهایت که کنید ثابت

ϵ = ٠٫١ از کمتر مذکور نقطه در آن حدی مقدار از f(x) = √
x تابع فاصله تا باشد ١ نقطه حول بازه ای چه در x مقدار .١٢

باشد.

که: کنید ثابت حد تعریف از استفاده با .١٣
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بطوریکه: دارد وجود δ > ٠ کنید ثابت آنگاه ،M ̸= ٠ و limx→a g(x) = M اگر الف) .١۴

٠ < |x− a| < δ =⇒ |g(x)| > M

٢ .
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که: کنید ثابت قبل قسمت فرضیات با همچنین ب)

lim
x→a

١
g(x)

=
١
M

.

است. حقیقی اعداد در بسته بازه یک برابر نیز R(f) آنگاه باشد، [a, b] بسته بازه بر پیوسته تابعی f اگر .١۵

داشته وجود باید مینیمم مقدار این چرا دهید توضیح آورید. دست به (٠,١) بازه بر را f(x) = ١
x−x٢ تابع مینیمم .١۶

باشد؟


